
BILLIG'S

sku Item Name Item Description Price Condition

264
Billig's Philatelic Handbook Volume IV First 

Edition [Hardcover] Fritz Billig

Contents include: US Fancy cancels; Argentine Republic Postal 

Stationery; Specialized Catalogue of the Commonwealth o 

Australia; Baden Postal Stationery; Bahamas Postal Stationery; 

Bergedorf; Cayman Islands Postal Stationery; China Locals; Cook 

Islands Postal Stationery; Danzig; Egypt Postal Stationery; Estonia 

Airmail Stamps; Fiji Postal Stationery; India Native States; 

Madagascar British Consular Mail; Memel; Montserrat Postal 

Stationery; Netherlands Indies numeral cancels; Parma; Poland-

Warsaw; Russia; Saxony numeral cancels; Sierra Leone postal 

stationery; Sweden; Switzerland Cantonal Administration; Trinidad 

&amp; Tobago Postal Stationery

$30.00
Cover shows minor wear. Pages and cover tight. 

Pages clean. Some pages show vertical crease.

266
Billig's Philatelic Handbook Volume II First 

Edition [Hardcover] Fritz Billig

Contents of the volume: US Fancy Cancels (Birds, Animals, etc...) 

Waterbury Cancels; Argentine Republic Issue 1858; Austria-

Modern RR Cancellations; Batum; Bavaria Numeral Cancellations; 

Belgium Numeral Cancellations; Bohemia Moravia; British 

Solomon Islands;m Brunswick Numeral Cancellations; Denmark 

Pioneer Flights; French Offices in the Levante and Abroad; German 

Railway Post Office Cancels; German Offices in China; The "Pakke 

Porto" Issue of Greenland; Hungarian cancels on Austrian Stamps; 

Kiauchou; Austrian stamps used in Liechtenstein; Luxemburg; 

Northwest Pacific Islands; Norway numeral cancels; Portugal 

numerical cancels; Prince Edward Islands; Prussia numeral 

cancels; Romania; Russia numeral cancels; St. Thomas-La Guaira; 

Schleswig-Holstein numeral cancels; Slovakia; Sweden; Turkey 

early postmarks; A Philatelic Dictionary;

$30.00

Pages and cover clean and sound. Shows some 

age discoloration at edges. Cover and pages are 

tight.

268
Billig's Philatelic Handbook Volume XIII 

[Hardcover] Fritz Billig

Volume contains the following articles:US Fancy cancels; Machine 

cancels of Boston (continued from volume XII); Brazil cancellations 

(French Type); Denmark Composition Drawing of Normal and 

Inverted Frame; Germany Airmail Stamps and Local Stamps; 

Romania; Philatelic Dictionary (German-English)

$25.00

Binding and pages tight and clean without marks 

or defect. Cover shows some scratches and 

minor wear. Top of pages show some age 

discoloration due to shelf storage.
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269
Billigs Philatelic Handbook (Volume 11) 

[Hardcover] Fritz Billig

Contents include: US Fancy Cancels and Railway Mail Service; 

Baden "Postablage" cancellations; Brazil circular cancels; Canada 

postal stationery; Canal Zone; Corfu airmail stamps; Curacao 

airmail stamps; Dutch Indies airmail stamps; France (continued 

from volume VII) ; Funchal; German offices in Morocco; Greece 

(The Spink-Truman Classification of all printings of the large 

Hermes Heads); Honduras-list of post offices; Italy Socialist 

Republic; Yugoslavia airmail stamps; Lubeck forged cancels; 

Mecklemburg Schwerin &amp; Strelitz forged cancellations; 

Montenegro air mail stamps; Netherlands airmail stamps; New 

Zealand Great Barrier Island; Oldenburg forged cancellations; 

Reunion airmail stamps; Roman States and Parma forged 

cancellations; Saar airmail stamps; Forged cancellations of Saxony 

&amp; Schleswig; Senegal airmail stamps; Airmail stamps of 

Serbia, Sudan &amp; South West Africa; Thurn &amp; Taxis forged 

numeral cancels; Wurttemberg forged cancellations

$30.00

Binding and pages tight. Pages clean without 

marks or defect. Some age discoloration at top 

of pages due to shelf storage

270
Billigs Philatelic Handbook (volume 10) 

[Hardcover] Fritz Billig

Articles include: U.S. County and Postmaster Postmarks by 

Thompson; US Fancy cancels; Brazil cancels; Philippine Telegraph 

stamps; Togo forerunners; Western Hungary

$30.00

Binding and pages tight. A bit of age 

discoloration on top of pages due to shelf 

storage. Appears lightly to never used.

272
Billig's Philatelic Handbook Volume 19 

[Hardcover] Fritz Billig

Includes combined cross index for volumes 1 to 19; USA O.K. 

Cancellations; Dai Nippon in South East Asia; US Four Pointed Star 

Cancels; List of Austrian &amp; Wurttemberg Post Offices that 

belonged temporarily to Bavaria

$34.95

Appears minimal usage. Pages and binding firm. 

Pages clean. Edge of pages show age 

discoloration due to shelf storage. Da Nippon 

handbook is a scarce book.

899

Billig's Specialized Catalogues Volume 6 

Handbook of the Private Local Posts 

[Hardcover] E.F. Hurt and L.N. & M. Williams

The first edition of this Handbook was compiled and published in 

England under the title "Price Catalogue of Local Postage Stamps" 

in five parts during the years 1942 to 1945. The present edition 

has been entirely revised and the inofrmation contained in the 

orignal Appendix and Supplement has been incorporated in the 

whole so as to retain the alphabetical listing

$65.00

Pages are clean without defect. Binding and 

pages are firm. Appears with very gentle usage. 

Cover clean without defect.
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1265

Billig's Philatelic Handbook, Vol. 16 [Hardcover] 

Fritz Billig; Fuguro Gagami; Frederick A. Brofos 

and F. Fujita

Contents include: US Fancy Cancels; Check List of Territorial 

Postoffices of Minnesota; Naval Postmarks Section Two (B-D); 

Germany Private Posts; Japan POW Mail (1914-1920); Mexico list 

of overprints of principal district names; Norway postal stationery 

1872-1950 & list of numeral cancels; Roman States and Parma 

forged cancels; Sarawak, Straits Settlements & Malay Japanese 

Occupation; Uruguay list of cancels; Wurttemberg list of post 

offices up to 1875

$30.95

Binding and pages tight. Cover and page are 

clean without defect. Edge of pages show some 

age discoloration due to shelf storage

1948
Billig's Philatelic Handbook Volume IV Second 

Revised Edition [Hardcover] Fritz Billic

Contents include pages of US fancy cancels; Specialized Catalog of 

the Commonwealth of Australia; The stamps and postmarks of the 

Ionian Islands

$31.95

Pages and binding are firm and tight. Appears 

never to minimal usage. Pages clean without 

defect. Age discoloration due to shelf storage at 

top of pages. Some discoloration of last page 

and inside of cover.

1949

BILLIG'S PHILATELIC HANDBOOK Volume 17 by 

Fritz Billig (Hardcover - 1953) [Hardcover] Fritz 

Billig

Contents: US Nemeral Cancellations; The New Catalogue of Naval 

Postmarks (Third Section); Bohemia and Moravia; Ireland slogan 

postmarks; Jamaica list of post offices; Japanese scenery 

postmarks first series; Prince Edward Island cancellations 1817-

1873; Trinidad and Tobago the postmarks

$35.00
Pages and binding are firm and tight. Pages and 

cover are clean. Appears lightly to never used.

1952
Billig's Philatelic Handbook Volume 21 

[Hardcover] Fritz Billig

Includes combined cross index for volumes 1 to 21; USA sic 

pointed star cancels; Postmarks of Australian Military and Home 

Defense Posts in WW II; The Interpostal Seals of Egypt; Great 

Britain "Blitz" postal markings; Malta the Circular Date Stamps; 

The Forerunners of British New Guinea; Papua fore-runners; List 

of RR Post Office Octagon Type of Spain; Album Weeds part II

$16.95

appears lightly used. Pages and binding are firm. 

Pages clean. Edge of pages show minor age 

discoloration due to shelf storage

1956
Billig's Philatelic Handbook (Volume 18) 

[Hardcover] Fritz Billig

Covers world wide locals, Lombardy-Venetia, Brazil cancels, 

Netherlands Colonies, Railroad cancels of the world, and a myriad 

of additional subjects. Great Britain Mobile Post Offices; College 

stamps; Kermedecs; Lundy Island

$13.95

Sound condition. Pages free of any defect. Pages 

and binding are firm and tight. A valuable 

philatelic reference

2005

Billig's Handbook on Postmarks (U.S. County 

and Postmaster Postmarks) Volume 8 

[Hardcover] H.K. Thompson

A Checklist of County and Postmaster Postmarks; Gives scarcity, 

uses, types, colors and illustrations
$50.00

Binding and pages are tight. Cover and pages 

clean without marks or defects. Owners 

handstamp on front piece.
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3209
Billig's Philatelic Handbook. Volume IX 

[Hardcover] Fritz Billig

Volume contains the following articles:US Fancy Cancels; Brazil 

cancels; German Colonies; Hambuirg; Hanover; Heligoland; Italy 

numeral cancels; Japan list of postmarks to 1893 and 

commemorative cancels; Norway plating of Number 1; Orange 

Free State numeral and letter cancels; Paraguay airmail stamps 

1934-37; Prussia; Russia charity stamps, military stamps, locals 

and numeral cancellations

$30.00

Some scratches on cover. Binding and pages are 

tight and clean without marks; Condition more 

"Like New". Appears never used to lightly used.

3212
Billig's Philatelic Handbook Volume V First 

Edition [Hardcover] Fritz Billig

Volume contains the following articles: 1893 Two Cent 

Columbians by Brink; Privately Perforated Coils; US Fancy Cancels; 

Acuera; Andorra; Argentine Confederacy; Australia Essays; 

Australia First Flights; Batum Postal Stationery; Bahrain Postal 

Stationery; Bavaria; Bermuda numeral postmarks; Brazil Empire 

cancellations &amp; postal stationery; Canada postal stationery; 

Congo cancellations; Cuba Issue of 1855 originals &amp; forgeries; 

Curacao; Czechoslovakia list of major plate varieties on First Issue; 

Danube Steamship Company cancellations;

$35.00
Pages and binding are firm and tight. Appear 

never to very lightly used

3214
Billig's Philatelic Handbook Volume I Third 

Revised Edition [Hardcover] Fritz Billig

Includes: US-New York Foreign Mail Cancellations; Allenstein; 

Angra; Austria; Carinthia; Lombardy-Venetia; Danube Steam 

Navigation Co.; Hungary-Thurn &amp; Taxis Post; Hungaruy; 

Switzerland

$40.00

Appears never used. Cover shows some scraping 

due to shelf storage. Pages are clean but show 

age discoloration at the edges due to shelf 

storage. Cover and pages are tight

3216
Billig's Philatelic Handbook Volume 8 (Volume 

8) [Hardcover] Fritz Billig

Contents of this volume: US Fancy Cancels; Brazil cancels; Sardinia 

list of postoffices; Schleswig-Hol;stein town cancels; Spain 

numeral cancels; Sweden list of post offices; Thurn &amp; Taxis 

Founders of the Posts of Europe by E.F. Hurt; Turkey cancels

$24.00
Binding and pages tight and clean without marks 

or defect

3676
Billig's Philatelic Handbook (Volume 27) 

[Hardcover] Fritz Billig

Cross subject index to volumes 26-27; A Postal History of 

Delaware (Part II);US Railway Markings 1861-1890 Part II; Rocket 

Mail 1958 supplement; Canada addendum to constant plate 

varieties; Cook Islands the Postal History; Occupied Germany

$16.95

Pages clean. Owners label on front piece. Pages 

and binding tight. Edge of pages show age 

discoloration due to shelf storage.

6334
Billig's Philatelic Handbook Volume 29 

[Hardcover-spiral] fritz billig

This is a textbook in which the student of early French stamps will 

find all the information he needs to form and write up a fine 

collection

$50.00

Appears never used. Pages and binding firm. 

Pages and cover clean without defect. A valuable 

reference for the student of French Philately
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8656
Billig's Philatelic Handbook Volume XI 

[Hardcover] Fritz Billig

Volume XI consists of articles: US fancy cancels; Railway post 

offices; Canal Zone; Dutch Indies; Funchal; France; Germany; 

Greece; Italy; New Zealand; Reunion; Saar; Senegal, Wurttemberg, 

etc.....articles on stamps, cancels & postal history

$40.00

Pages and binding are firm. Pages clean without 

defect or markings. Appears with very minimal 

usage.
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